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lo Mépog - Oudda B

Odnyieg: e moAld and o Vépata mou axorovdolyv eupavilovton ot Tapdueteot a, b, c. Ou
TOPGUETEOL QUTEC AVTLO TOLYOUY LE ALTY] TY] OELpd oTa Tpia TeAevtala Pnpio Tou
aprdol untewou cug. I'a va Aboete to xdie Yéua Yo mpémel vo EEXVACETE AV TLXAL-
VLo TOVTUG OWO T TIC TYWES QUTWV TV ToRoUETewy. Tar Tapddelypa, av o aprdude untedou
oag Nty sdil800039, téte Vo €mpene va Véoete a = 0,0 = 3,¢ = 9.

O¢ua lo.
Atveton 1 evdeia

0t) = (5,-1,2) + t(a,b,c), teR

(6mou a, b, ¢ eivan tor Tplor TeAeuTaior Ympio Tou aprduol unTeou cog).

A. Beeite v e&iowon tou emnédou mou elvon xddeto onv euldeia £(t) o Biépyeton amd 1o
onueio A(1,4, -3).

B. Beeite v napoyetpin e€lowon e evdelag 7(t) mou diépyeton and to onuelo K (a,b, ¢) xou
téuver v £(t) und op ywvio. (YmddeEn: Av B eivar 1o ornuelo tourc twy eudetdv £(t) xou
7(t), Yewprote o Bidvuouoa K B.)

Ocua 20.

‘Eotw A = b+ 2. Alveton 1 cuvdptnor

f(z,y) = —2® + 3z — 49/
A.. Bpelte o xplowa onueta tng f xou mpoodloplote To €idog Touc.
B. Beeite 1o avdntuyua Taylor 2nc 1é€ne tne ouvdptnone f ue xévtpo to onueio (0,0).

Ocpa 3o.
A. 'Eotw pt = ¢+ 2. Alveton 1 cuvdptnon

flz,y) = py® — 2* — 2.

Egapuélovtoc tn pédodo twv mohharmiactactev Lagrange, Beeite tn uéyiotn Ty tne cuvde-
one f mvew oty éewdn 2% + py? = 1.

B. Aiveton ouvveync ouvdptnon f : R — R xouw B € R pye B > 0. Alidlovtoc tn oelpd
ohox\pwong, anodellte ot

/OB /Oy f(z)dzdy = /OB(B — o) f(x)dz .



